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ZAPISNIK SA 4 SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA  

VETERINARSKE KOMORE CRNE GORE 

 

 Četvrta sjednica  sjednica IO VKCG održana je 21.12.2022god. sa početkom u 9.30h u  u 
prostirijama VKCG, završena je u 13h 

Za sjednicu je predložen sledeći dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa treće sjednice I usvajanje dnevnog reda 
2.  Razmatranje i priprema za učestvovanje u radu za donošenje POMZZŽ 
3. Organizacije seminara Veterinarski dani 2023 
4. Dodjela i produženje  Licenci na osnovu prispjele dokumentacije 
5. Razno 

 
Sjednici nije prisustvovao Kerim Zejnilović član IO, koji se nalazi na liječenju. 

 
  Predsjednik Ranko Savić DVM,  je pozdravio prisutne zahvalio im se na odvojenom vremenu. 

Otvarajući diskusiju po prvoj tački dnevnog reda : Dnevni red je jednoglasno usvojen, Zapisnik sa 
treće sjednice je jednoglasno usvojen. 

Razmatrajući drugu tačku dnevnog reda saopštena je informacija da je budžet za POMZZŽ 
2023godinu umanjen  za 600.00e i pored činjenice da je Budžet za poljoprivredu na nivou države 
uvećan. 

Za riječ se javio R.Ralević u svojoj diskusiji je istakao da baza podataka ne radi i ne postoji 
pouzdana informacija kada će proraditi te je njegovo mišljenje da uopšte neće proraditi. Shodno 
tome, predlaže da se kao mjera u POMZZZ uvede klinički pregled gazdinstva   

U daljem toku sjednice P.Mikić ističe da se ovim smanjenjem budžeta za veterinu šalje loša 
poruka veterinarima te da je 2005, 2006 i 2007 bio veći budžet za veterinu a samim tim i bolji 
njen položaj. 

Svi članovi IO su se složili da sa svim konkretnim problemima treba upoznati Direktora UBHVFSP 
jer sa boljim poznavanjem stvarnog stanja bi mogao bolje da djeluje prema ministarstvu i Vladi. 

D.Pepić da je do ove situacije došlo i dijelom zbog neaktivnosti Komore. 

I.Popović smatra da je komora blagovremeno djelovala prema upravi, dopisom još u julu tekuće 
godine. 



U daljem toku sjednice u diskusiji vezano za POMZZŽ 2023 odlučeno je da se formira tim koji će 
uz podršku ostalih članova IO kordinirati pregovorima sa upravom i uopšte sve vezano za 
POMZZŽ, određeni su Denis Pepić i Dr Marko Nikolić 

P.Mikić smatra da se prema ministarstvima finansija i poljoprivrede mora djelovat dopisom, vrlo 
analitički i neko ko dobro poznaje prlike u veterini i preuzima obavezu da ih koncipira. 

M.Nikolić smatra da se na budžet još uvjek može djelovati ali samo na jedan način a to je 
amandmanski a za to nije kasno sve do zasjedanja Skupštinskog odbora. 

Odlučeno je da sve putne troškove za rad u komisijama snosi Komora. 

Svi članovi IO su se složili povodom treće tačke dnevnog reda da je neophodno u narednoj 
godini organizovat seminar Veterinarski dani 

Povodom četvrte tačke dnevnog reda nije odlučeno o dodjeli i produženju Licence, pa je o ovom 
pitanju sjednica nastavljena elektronskim putem, što se nalazi u prilogu ovog zapisnika.  

Predsjednik je zahvalio kolegama zaključio 4  sjednicu IO VKCG. 

 

Zapisnik sastavila Vesna Radulović adm. teh. Sek. VKCG 

 

 

 

 


